MITTEILUNGSVORLAGE

Vorlage-Nr.: M 13/0634

422 - Fachbereich Kindertagesstatten Datum: 14.03.2013
Bearb.: | Frau Sabine Gattermann Tel.: 116 offentlich

Az.:

Beratungsfolge Sitzungstermin Zustandigkeit
Jugendhilfeausschuss 14.03.2013 Anhorung

Beantwortung der Anfrage von Frau Dogunke vom 28.02.13
OGGS Heidberg
Sachverhalt

In der Sitzung des Jugendhilfeausschusses vom 28.02.13 stellte Frau Dogunke folgende
Fragen:

Ist der Plan der Umsetzung fir die offene Ganztagsschule GS Heidberg zeitlich im Plan?
Antwort:

Ja, die OGGS wird an der GS Heidberg zum Schuljahr 2014/15 eingefuhrt.

Sollten Verzdgerungen eintreten:

Wie soll die Betreuung der Hortkinder im bisherigen ,Schilergarten® Uber den Sommer 2014
hinaus gewahrleistet werden ? Gibt es eine Planung?

Antwort:

Es wird von keiner Verzdgerung ausgegangen

Gibt es eine Regelung/Uberlegungen, wenn die Einrichtung ,Schiilergarten® (finanziert aus
dem Etat JHA) in die offene Ganztagsgrundschule Ubergeht (Ausschuss Schule und Sport)

Antwort:

Den Ausschissen sind keine Etats zugeordnet. Das Amt fur Schule, Sport und Kindertages-
statten verfugt Uber ein Gesamtbudget.

Die Einflhrung der OGGS an der Grundschule Heidberg und die damit verbundene Auflo-
sung des Hortbereichs ergibt sich aus dem Beschuss der Stadtvertretung zur Einfihrung der
OGGS vom 28.06.11.

Die Regelung der Ubergabe des Gebaudes des ,Schiilergartens ist im Grundstiicksmietver-
trag zwischen der Stadt und dem Trager ,Verein der Kinder wegen® geregelt.

Sachbearbeiter/in | Fachbereichs- Amtsleiter/in mitzeichnendes Amt (bei Stadtrat/Stadtratin | Oberblrgermeister
leiter/in Uber-/ aufRerplanm. Ausga-
ben: Amt 11)
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